
Trebuie să învăţăm de la K. Stani-
slavski arta de a fi exigenţi — a spus 
I. Zubkov. Oamenii de teatru sovietici 
— a accentuât vorbitorul — trebuie sa 
ocupe un loc în primele rînduri aie 
frontului ideologic. 

Numeroşi vorbitori au insistât asu-
pra importanţei teatrului în educaţia 
comunistă a spectatorilor. Printre luă-
rile de cuvînt sînt de remarcat cea a 
dramaturgului A. Sof ronov, celé aie ac-
torilor M. Kedrov, B. Smirnov, M. Ja-
rov şi alţii. 

O mare atenţie s-a acordat, şi în ré
férât şi în discuţii, criticii teatrale şi 
funcţiei ei stimulatoare. 

La concluzii a luat cuvîntul A. Po
pov, ministrul Culturii al R.S.F.S.R. El 
a vorbit despre răspunderea artistică 
şi partinică a oamenilor de teatru şi 
despre obiectivele pe care ei trebuie să 
le atingă în lupta pentru un repertoriu 
de un înalt nivel artistic, pentru rea
lism şi măiestrie în arta spectacolului. 

Plenara a adoptât un apel către toţi 
oamenii de teatru, ca aceştia să aplice 
în munca lor de zi eu zi hotărîrile Ple-
narei C.C. al P.C.U.S. şi să răspundă 
eu cinste marilor sarcini aie construirii 
comunismului. 

Prin teatrele norvegiene 
Teatrul Norvegian ocupă un loc de 

frunte în viaţa culturală norvegiană, 
lăsînd în urmă prima scenă a ţării — 
Teatrul National, un teatru de un stil 
greoi, academic. 

Teatrul sovietic 
şi problemele lui contemporane 

îndrumările Plenarei C.C. al P.C.U.S. 
din iunie şi sarcinile actuale aie tea
trului sovietic — iată tema celei de-a 
patra plenare a V.T.O. (Asociatia oa
menilor de teatru din U.R.S.S.), care a 
avut loc recent la Moscova. Plenara 
a fost deschisă de M. Tariov, artist al 
poporului al U.R.S.S., directorul Tea
trului Mie. Referatul a fost ţinut de 
I. Zubkov, redactor-şef al revisted „Tea-
tralnaia Jizn". Referatul a atras aten-
ţia asupra faptului că noile condiţii de 
construire a comunismului generează o 
nouă etapă în munca ideologică a 
P.C.U.S. Una din principalele direcţii 
ale acestei activităţi este educarea po
porului în spiritul patriotismului sovie
tic şi al internaţionalismului proletar. 
în acest domeniu, teatrul poate aduce 
o contribuée însemnată. 

In référât au fost menţionate spec-
tacolele aie căror premiere au avut loc 
în ultimii doi ani şi care au intrat în 
fondul de aur al repertoriului sovietic. 
Vorbitorul a criticat piesele care abor-
dează terne minore şi care, prin tema-
tica lor neesenţială, împiedică teatrele 
să-şi îndeplinească menirea. 

In référât şi în discuţii s-a acordat 
o atenţie deosebdtă problemei reperto
riului pentru copii şi tineret, subliniin-
du-se importanţa exemplului pozitiv, 
care trebuie să stea la baza pieselor 
adresate tinerilor. 
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